

Новость · 23 мая 2023, 12:02

Публициста Романа Попкова внесли в реестр террористов и экстремистов; телеграм-каналы писали о его причастности к убийству Владлена Татарского

Росфинмониторинг внес в реестр экстремистов и террористов публициста и бывшего лидера московского отделения Национал-большевистской партии Романа Попкова. Внимание на это [обратил](#) телеграм-канал, отслеживающий изменения в реестре.

Как [заметил](#) Попков, его имя в список записали с неверными данными. В графе места рождения указана деревня Грабаровка Погарского района Брянской области. «Я родился и вырос в городе Брянске, там же и прописан. В Погарском районе даже не был ни разу в жизни», — написал публицист.

Попков в 2000-х годах был членом НБП. В 2008 году его приговорили к двум годам и трем месяцам лишения свободы из-за драки с напавшими на нацболов активистами прокремлевского движения «Местные». Позже он работал в «Открытой России», «МБХ медиа» и «Вот так». С 2022 года Попков стал участвовать в эфирах и мероприятиях живущего в Украине экс-депутата Госдумы Ильи Пономарева.

На следующий день после гибели провоенного блогера Владлена Татарского при взрыве в петербургском кафе *SHOT* и «Осторожно, новости»

предположили, что Попков может быть причастен к убийству. Как утверждали телеграм-каналы со ссылками на анонимные источники, публицист «обрабатывал» Дарью Трепову, которая в итоге передала Татарскому статуэтку с взрывчаткой.

Сам Попков объяснял, что знаком с девушкой только в социальных сетях и назвал предположения о его причастности к смерти блогера ложью. «Я давно живу в Киеве, являюсь журналистом — пишу на сайте "Вот Так", специализируюсь на освещении войны и партизанского движения. Помимо этого с командой товарищей-волонтеров веду телеграм-каналы "Роспартизан" и "Послезавтра"», — добавил тогда Попков.